SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 011/2020
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, ANGELO CELESTE TUZZIN, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, BRUNILDA ERNA RENNER, INÊS IORA SOLIGO e NELCI TEREZINHA ELSENBACH. Aberto os trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Licença do Vereador Titular Nelci Luis Gaviraghi, por prazo determinado, nos dias 22 a 29 de abril de 2020, por motivos particulares, bem como a leitura da Convocação do Suplente de Vereador Angelo Celeste Tuzzin, para assumir a cadeira vaga. Logo após o Presidente determinou ao Secretário da Mesa, a leitura da Licença do Vereador Titular Aldori Biguelini, por prazo determinado, nos dias 23 a 27 de abril de 2020, para tratamento de saúde, bem como a leitura da Convocação da Suplente de Vereadora Nelci Terezinha Elsenbach, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente determinou ao Secretário da Mesa, a leitura da Licença do Vereador Titular Adelino Machado Vasconcellos, por prazo determinado, nos dias 24 a 27 de abril de 2020, para tratamento de saúde, bem como a leitura da Convocação da Suplente de Vereadora Brunilda Erna Renner, para assumir a cadeira vaga. Logo após o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 009/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de abril de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 010/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de abril de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. Não havendo matérias no espaço de MATERIAL DE EXPEDIENTE, nem Vereadores inscritos para a apresentação de REQUERIMENTOS, nem tampouco matérias no espaço da ORDEM DO DIA, o Presidente passou ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, havia inscrita neste espaço a Vereadora Brunilda Erna Renner, a qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores e funcionários da Casa e em seguida se manifestou fazendo um registro, que para os demais presentes poderia não ser interessante, mas para ela seria importante deixar este pequeno registro, seria Suplente de Vereadora, todos aqui a conheciam, com seus 75 anos de idade estaria assumindo esta vaga, nesta noite, neste Poder Legislativo, mais uma vez, por tempo determinado, nos dias 24 a 27 de abril de 2020, em face ao licenciamento do Vereador titular Adelino Machado Vasconcellos, sentiria-se muito lisonjeada e agradeceria a oportunidade. Por fim a Vereador Brunilda agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos no espaço das Explicações Pessoais, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de maio de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 27 de abril de 2020.
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